

YH 永辉超市

## 永辉超市股份有限公司

永辉超市自有品牌“永辉优选”,结合优质产品供应链及在公益领域长期努力的实战经验,以“共情式公益”为突破,推进了旨在关注学龄前贫苦儿童营养补充的粮食公益特色项目。2020年9月9日,永辉优选二度携手中国扶贫基金会参与“腾讯99公益日”,为中西部贫困山区3-5岁学龄前儿童配捐爱心营养餐,并通过线上复合传播及线下500余家门店同步宣传。

ICBC  
中国工商银行

## 中国工商银行股份有限公司

中国工商银行自成立以来积极参与救灾扶贫、支持文化教育和环境保护等公益行动。2020年1月26日,中国工商银行为抗疫救灾捐赠第一批款项3000万元。2月14日,又向湖北省慈善总会捐款6100万元,用于湖北省及辖属武汉市等市州的疫情防控。除直接捐款外,还宣布给予特定行业、企业贷款利率优惠,加大信贷支持力度,已为200多家疫情防控领域企业提供紧急贷款34亿元。

用友  
yonyou

## 用友网络科技股份有限公司

用友多年来投入资金、产品和服务应对灾害,并依托用友基金会推动中国商业文化遗产保护。年初暴发新冠肺炎疫情,用友于1月28日通过用友基金会定向捐款1000万元,用于资助参与湖北疫区肺炎患者救治的一线医务人员。与此同时,全力支持雷神山等医院数智化管理系统建设,采购寻源平台免费发布,疫情期间多项数智服务免费使用,助力企业信贷,帮扶企业发展。

Eank 中国光大银行  
CHINA EVERBRIGHT BANK

## 中国光大银行股份有限公司

中国光大银行以服务民生为己任,以金融之水润泽公益之田。精准扶贫,创新扶贫模式,打出“产业+金融+消费+电商+公益”扶贫组合拳。积极抗疫,倾力出台行业信贷优惠政策,全面开通绿色通道。深耕公益,连续15年捐助“母亲水窖”公益项目,帮助近14万群众解决饮用水困难问题。未来,光大银行将积极践行金融国家队社会责任,为实现经济、社会和环境可持续健康发展创造光大价值。

招商信诺

## 招商信诺人寿保险有限公司

招商信诺人寿自成立以来一直秉承“帮助我们的客户更加健康、更加幸福、更加有保障”的使命,积极承担社会责任,回馈我们赖以生存的社区,致力于成为优秀的企业公民,为了让世界变得更加美好而努力。

中国化学工程集团有限公司

## 中国化学工程集团有限公司

近年来,中国化学按照“六个精准”要求,坚持真扶贫扶真贫,累计投入扶贫专项资金4000多万元,定点帮扶的贫困县均如期实现脱贫摘帽。2020年,更是在抗击新冠肺炎疫情中充分发挥央企顶梁柱作用,累计捐助资金和防疫物资超过5000万元,一大批抗疫先进个人和集体为夺取疫情防控和发展的双胜利做出了突出贡献。

GEELY

## 浙江吉利控股集团有限公司

1月28日,携手李书福公益基金会,第一时间宣布设立2亿元疫情防控专项基金。从瑞典、俄罗斯等国家采购口罩、防护服等医疗物资,对国内疫情严重地区进行支援,并捐赠172辆战疫车辆。“曹操出行”在13个城市成立“应急防控保障车队”,提供免费出行服务2万多车次。同时,还推出车规级“cn95口罩级空滤”及一系列的医务人员关爱计划。向瑞典、英国等15个国家捐赠大量防疫物资。

CSCEC  
中国建筑

## 中国建筑股份有限公司

近年来,中国建筑打造了康县旅游产业扶贫示范园项目、中建卓尼特色产业示范区等龙头产业项目,助力当地“全域旅游”扶贫发展。2020年,新冠肺炎疫情暴发后,中国建筑将抗击疫情和复工复产作为当前最大的社会责任,只用10天工期就建设了拥有1000个床位的火神山医院。除此之外,还在国内外建设应急医院116所,为打赢疫情阻击战做出应有的贡献。

新湖集团  
XINHU GROUP

## 浙江新湖集团股份有限公司

从1995年联合发起成立浙江省爱心事业基金会;到驰援汶川特大地震捐资1000万元;到捐资5000万元助力中华少年儿童慈善救助基金会,救助青海玉树地震孤儿;再到向香港新家园协会捐资3000余万元,推动香港社会共融互助……新湖集团在赈灾、扶贫,助残、抚孤、资助文化教育等领域积极开展公益项目。近年来,更致力于深度贫困地区的教育脱贫、乡村振兴项目,出资8000余万元的“新湖乡村幼儿园计划”全覆盖云南怒江州,并惠及其他深度贫困地区。

中国民生银行  
CHINA MINSHENG BANK中国民生银行股份有限公司  
信用卡中心

中国民生银行股份有限公司信用卡中心关注贫困地区儿童营养健康。2020年,为云南宣威7所小学及河北平泉5所小学,共2330名学生提供约21万份营养加餐。该项目为期3年,2021年也将继续为2330名学生提供营养支持。